
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和４年12月22日（木）午後４時00分～午後５時35分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、中野委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

警察学校長、情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 令和５年和歌山県警察年頭視閲式の実施について

警務部長から、令和５年和歌山県警察年頭視閲式の実施について報告があった。

⑵ 警察に対する苦情申出と処理状況（令和４年11月中）について

警務部長から、警察に対する苦情申出と処理状況（令和４年11月中）について報

告があった。

⑶ 国家賠償請求訴訟の終結について

首席監察官から、国家賠償請求訴訟の終結について報告があった。

⑷ 航空法等の一部改正について

警備部長から、航空法等の一部改正について報告があった。

⑸ 太地町の捕鯨等をめぐる情勢について

警備部長から、太地町の捕鯨等をめぐる情勢について報告があった。

⑹ 警察職員の特別派遣について

警備部長から、警察職員の特別派遣について報告があった。

各部長の報告後、竹田委員長から、
警察に対する苦情件数が昨年より増加していますが、引き続き適正に対応していた

だきたいと思います。
旨の発言があった。

細江委員から、
和歌山西警察署が特殊詐欺を未然に防いだとして、銀行の行員とコンビニエンスス

トアの店員に感謝状を贈呈した新聞記事を読みました。特殊詐欺は、民間の力もお借
りして阻止することが大切ですが、コンビニエンスストアの店員が被害を防止するた
めに声を掛けるというのは大変勇気がいることだと思います。効果的な情報発信など
広報啓発活動をしっかり進めていただきたいと思います。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 警察職員の給与に関する条例の一部を改正する条例（案）について

警察職員の給与に関する条例の一部を改正する条例（案）について報告があり、審議
した結果、原案どおり決定した。



⑵ 和歌山県警察署組織規則の一部改正について
和歌山県警察署組織規則の一部改正について報告があり、審議した結果、原案どおり

決定した。

⑶ 交通誘導警備業務のうち、検定合格警備員の配置が必要な路線の認定について
交通誘導警備業務のうち、検定合格警備員の配置が必要な路線の認定について報告が

あり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑷ 不利益処分の決定について
不利益処分の決定について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑸ 不許可処分の決定について
不許可処分の決定について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑹ 警察職員の援助要求について
警察職員の援助要求について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑺ 苦情申出の調査結果及び通知書について
苦情申出の調査結果及び通知書について報告があり、審議した結果、原案どおり決定

した。

⑻ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


